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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 032/15-17 den 09.02.2017 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 032 15-17 Dato til DOK: 27.01.2017 

Kampdato: 15.01.2017 Anmelder: NHFs Påtalenemnd 

Saksnavn: Protest på feil bruk av regel 

Kampnr: 30141410072 J14 

Kampmotstandere: Storhamar 4 – Gausdal  

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 

Gausdal har innlevert protest i en J14 kamp de taper 17-9 mot Storhamar 4.  De anfører at 

dommerne har tolket regelverket feil ved å annullere mål etter straffekast som ble besluttet tatt på 

nytt da sekretariatet ikke hadde startet tidsuret. 

  

I slutten av første omgang får Gausdal tildelt 7 meter.  Klokken stoppes i sammenhengen for å gi 

en utvisning.  Straffekastet tas, og Gausdal scorer.  I det dommerne skal blåse avkast ser de at 

klokken ikke har startet, og de velger da å ikke godkjenne målet og starte på nytt med et nytt 

straffekast.  Gausdal scorer ikke på dette straffekastet.  Dette mener Gausdal er feil med 

henvisning til spilleregel 2.9. 

 

Ved behandlingen forelå 

Innmelding fra NHF Region Innlandet 

1. Protest fra Gausdal 

2. Kamprapporten 

3. Kvittering for innbetalt protestgebyr 

4. Uttalelse fra dommerne 

5. Uttalelse fra Storhamar 

6. Uttalelse fra sekretær og tidtaker 

 

  



Domskomiteens vurdering 

Spillereglene er ikke konkret på hvordan en situasjon som dette skal håndteres.  Det er etter vår 

vurdering mulig å løse dette slik dommerne gjorde.  Alternativt kunne dommerne valgt å 

godkjenne målet for deretter å legge til tid på klokka før de satte i gang igjen. 

 

Da det ikke finnes noen fasit i spillereglene for fremgangsmåte, legger Påtalenemnda til grunn at 

dommerne har handlet ut fra sitt dommerskjønn og vurdert situasjonen der og da.  Påtalenemnda 

kan ikke se at dommerne har begått noe regelbrudd.  Som kjent er dommerskjønn ikke gjenstand 

for protest.  Protesten tas derfor ikke til følge. 

 

Domskomiteen finner avslutningsvis det riktig å uttrykke undring over at man har valgt å 

protestere på kamputfallet i en 14-årskamp som ender 17-9 hvor man mener seg snytt for et mål i 

løpet av kampen. 

 

Kjennelse 

1. Protesten tas ikke til følge. 

2. Protestgebyret tilfaller NHF. 

 

Domskomiteens vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs bestemmelser om 

anker § 3.  Ankefristen er 5 virkedager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi 

av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser om anker 

skal en eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndball-

gruppa (hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som 

anker.  Dommen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 

 

Vedtaksdato: 09.02.2017 

Ankefrist: 17.02.2017 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 10.02.2017 

E-post: Til protesterende klubb, kampens motstander, dommere og region.  

 


